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Budapest, 2013.02.27. 

Iktatószám:                /2013.
E-mail!
Ügyintéző: Kovács Péter

OTP BANK Liga NBI és NESS Hungary NBII sportszervezeteinek ügyvezetői részére

Tárgy: a rasszizmus és diszkriminatív megnyilvánulások, gyűlöletkeltés elleni fellépésről
Tisztelt Ügyvezető Asszony/ Úr!

Tájékoztatom, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség elnöksége 2013. február 21-ei ülésén határozott arról, hogy szigorodik a gyűlöletkeltő viselkedéssel szembeni fellépés az NB I-es mérkőzéseken és változik, lényegesen szigorodik a Fegyelmi Szabályzat. 

Az Elnökség a diszkriminációval szembeni fellépés kapcsán megállapította, hogy a nemzetközi szabályzókat és irányelveket az MLSZ alapvetően átültette szabályzóiba, azonban két területen - a FIFA zéró toleranciával kapcsolatos előírásai és az UEFA tízpontos rasszizmus elleni tervének hatékony alkalmazása, valamint a szabályok betartásához kapcsolódó eredményesebb eszközök bevezetése tekintetében - további intézkedéseket kell megtenni.

Az MLSZ a rasszista, politikai és diszkriminatív megnyilvánulások, valamint a gyűlöletkeltés elleni fellépés érdekében megbízta az MLSZ központi hivatalát, hogy készítsen részletes intézkedési tervet, amelyben meghatározza a játékvezetők, szövetségi ellenőrök és a rendező klubok felelősségét, teendőit rasszista megnyilvánulások esetén. Mellékelten megküldöm az ellenőrök, a játékvezetők és a sportszervezetek részére készített gyakorlati útmutatót a mérkőzések megszakításával, felfüggesztésével és esetleges beszüntetésével kapcsolatban. Felhívom a figyelmét arra, hogy a Fegyelmi Szabályzat a mérkőzés

Kérem, hogy az ellenőrökkel együttműködésben, követve a részükre előírt feladatokat tegyen meg mindent az elnökség döntésének végrehajtása érdekében. 

Tisztelettel:

dr. Vági Márton

főtitkár
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